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Uzbuna među stanarima nakon nalaza o zagađenoj vodi i u POS-ovu 
naselju
Špansko: Voda sumnjiva i u školi, roditelji traže analizu
Autor ANTONIO MANDIR, VOJISLAV MAZZOCCO

Voda u POS-ovu naselju u Španskom na nekim je 
mjestima toliko zagađena da se smije koristiti samo za 
ispiranje WC-školjke. 
 
Očajni u V. Gotovca 1 
U Zavodu za javno zdravstvo rekli su da je u jednom 
stanu u vodi izmjerena čak 60 puta veća koncentracija 
mineralnih ulja od dopuštene. Neslužbeno doznajemo 
da je riječ o zgradi u Ulici Vlade Gotovca 1, a stan u 
kojem je utvrđena tolika zagađenost vode navodno 
pripada obitelji Radić Grbešić. Čudno je što na ulazu u 
zgradu nije izvješena obavijest da je pronađena toliko 
zagađena voda.  
 
   – Odlučili smo sve stanare izvijestiti usmeno jer su 
izmjerene količine različite, a samim time, razlikuju se 
i daljnje preporuke – pojašnjavao je v. d. ravnatelja 
Zavoda za javno zdravstvo Tihomir Majić. Stanari šest 
POS-ovih zgrada u kojima je pronađena zagađena 
voda zgroženi su jer ne dobivaju prave informacije. 
 
– Još uvijek ne mogu doći k sebi, križam se od kada su 
nam danas donijeli obavijest da se voda može koristiti 
samo za zahod. Uopće ne piše koliko su masnoća 
pronašli u vodi. Ovo je prava katastrofa – užasnuta je 
Ana Radić-Grbešić. Predstavnik stanara Gotovčeve 1 
Davor Grubić očajan je što nije dobio obavijest o 
ispravnosti vode u svojoj zgradi, iako to smatra 
dužnošću inspektora. 
 
– Odmah ću obavijest koju je primila gospođa Ana 
izvjesiti na ulazna vrata zgrade jer sigurno voda nije 
zagađena samo u jednom stanu. Pa uzeli su uzorke iz 
samo četiri od 35 stanova u zgradi – ljutit je Grubić. 
 
Čekaju inspekciju 
Zabrinuti roditelji iz OŠ Špansko-Oranice kažu da su 
djeca dobila upute od nekih učitelja da od danas u 
školu donose svoju vodu. 
 
– Nismo dali takve upute, ali je istina da su roditelji 
predložili da se voda iz škole uzme na analizu. Pozvali 
smo sanitarce i sada ih čekamo – rekao je ravnatelj 
škole Alen Matušek.
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